



## **Zápis 90/2023**

### **Ze zasedání Akademického senátu Filozofické fakulty Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích ze dne 6. června 2023**

#### **Přítomní (bez titulů, abecedně):**

V. Faktorová, V. Grubhoffer, J. Lassner, J. Pěnkava, T. Pintner, K. Pražáková, R. Smíšek

#### **Omluveni:**

M. Dvořák, M. Halamová, P. Kos, R. Pabianová,

**Hosté:** O. Pešek (děkan FF JU), I. Hondlíková (tajemnice FF JU)

**Zapisovatelka:** K. Pražáková

**Ověřovatelé zápisu:** V. Grubhoffer, R. Smíšek

**Skrutátoři:** J. Lassner, J. Pěnkava

#### Program jednání:

1. Zahájení
2. Projednání a schválení Výroční zprávy o činnosti FF JU
3. Projednání a schválení Výroční zprávy o hospodaření FF JU
4. Projednání a schválení Návrhu rozpočtu FF JU pro rok 2023 a Strategického záměru FF JU na rok 2023
5. Posouzení Zprávy o činnosti Grantové agentury FF JU
6. Schválení Dodatku č. 1 k Opatření děkana č. 2/2023, jímž se vydává Harmonogram akademického roku 2023/2024
7. Informace o činnosti studentských komor ohledně Studentského hodnocení výuky
8. Různé
9. Závěr

#### **Ad 1)**

Jednomyslné schválení programu zasedání stejně jako zapisovatelky, ověřovatelů a skrutátorů.

#### **Ad 2)**

Děkan FF JU O. Pešek shrnul Výroční zprávu o činnosti FF JU, za důležitý považoval vývoj počtu studentů stejně jako vývoj počtu uchazečů. Oba vykazují pozitivní trend, k nárůstu dochází zvláště v bakalářském programu.

Dotaz V. Faktorové, jak bude FF JU zvládat blížící se dobu, kdy dojde k nárůstu studentů díky silným ročníkům, které nyní vstupují na SŠ a vyšší gymnázia.



Odpověď O. Pešek, že zatím není žádný obor přetížen z hlediska úvazků, ale mohou nastat potíže s místnostmi. Též určité přetížení na anglistice z hlediska počtu bakalářských a magisterských prací vedených jedním vyučujícím.

**Výroční zpráva o činnosti FF JU schválena jednomyslně - 7 hlasů.**

**Ad 3)**

Tajemnice FF JU I. Hondlíková představila Výroční zprávu o hospodaření FF JU. Objasnila, jak hospodaření ovlivnilo nový mzdový předpis, skokové zvýšení cen energií stejně jako příspěvky ze státního rozpočtu.

**Výroční zpráva o hospodaření FF JU schválena jednomyslně - 7 hlasů.**

**Ad 4)**

Návrh rozpočtu FF JU pro rok 2023 představen děkanem FF JU O. Peškem, komentář též I. Hondlíková. Byl objasněn vývoj finančních toků (plateb na energie, částek určených na mzdy i částek placených Rektorátu JU, podtržen význam podpory ze státního rozpočtu (fond NPO). Celkově je rozpočet na rok 2023 vyrovnaný (mírně přebytkový). Výhled do dalších let ovšem může být problematický vzhledem k úsporným krokům vlády ČR.

Dotazy k návrhu rozpočtu zvláště v souvislosti s jednáním s Ministerstvem školství o podfinancování filozofických fakult, dále informace o budování fotovoltaiky na střeše budovy Rektorátu a FF JU.

**Návrh rozpočtu FF JU pro rok 2023 byl schválen jednomyslně – 7 hlasů.**

Děkan FF JU stručně představil Strategický záměr FF JU na rok 2023.

**Strategický záměr FF JU na rok 2023 byl schválen jednomyslně – 7 hlasů.**

**Ad 5)**

**AS FF JU vzal na vědomí Zprávu o činnosti Grantové agentury FF JU.**

**Ad 6)**

**AS FF JU jednomyslně schválil Dodatek č. 1 k Opatření děkana č. 2/2023, jímž se vydává Harmonogram akademického roku 2023/2024 – 7 hlasů.**

**Ad 7)**

V. Lassner podal informace o činnosti studentských komor zvláště s ohledem na studentské hodnocení výuky. Jako vzor byla zmíněna Přírodovědecká fakulta JU, která vypracovala vlastní formuláře pro studentské hodnocení výuky, neboť dosavadní otázky v některých ohledech nesouvisely s tím, co studenty opravdu na výuce zajímá. Rozběhla se živá diskuse, při níž členové AS FF JU upozorňovali mimo jiné na uživatelsky poměrně nepříjemné prostředí současného formuláře pro hodnocení výuky, zdůrazňovali potřebu více na hodnocení upozorňovat (rozesílání e-mailů na jednotlivých ústavech) a také poukazovali na možnou obavu studentů z odhalení jejich totožnosti.



Filozofická  
fakulta  
Faculty  
of Arts

Jihočeská univerzita  
v Českých Budějovicích  
University of South Bohemia  
in České Budějovice

**Ad 8)**

V. Faktorová informovala senátory a senátorky o výzvě předsedů a předsedkyň akademických senátů filozofických fakult rektorům univerzit, aby pokračovali v jednání s MŠ ČR ohledně financování VŠ. Tato výzva byla přítomnými podpořena.

Zápis vyhotovila: K. Pražáková v. r.

Zápis ověřili: V. Grubhoffer v. r.

R. Smíšek v. r.

V Českých Budějovicích dne 12. 6. 2023